
ATA DA 4ª SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO “DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA”, 2° 
PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS SESSÕES “DR. 
JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO 
DE DOIS MIL E QUATORZE. 
 
Vereadores Presentes: Adenilson Correia (Mestre Kalunga), Alfredo Estrada, José Carlos 
de Camargo, Luiz Gonzaga de Jesus. 
Vereadores Ausentes: Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares (Mandi), Donizete Plínio 
Antonio de Moraes, Etelvino Nogueira, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, 
José Antonio de Barros, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Mauro Salvador Sgueglia 
de Góes, Rafael Marreiro de Godoy e Rodrigo Nunes de Oliveira. 
 

Início dos trabalhos às 20h15min 
 
A Mestre de Cerimônias, Amanda Cóllo, procede à abertura dos trabalhos agradecendo a 
presença de todos. Em seguida, convida o Vereador José Carlos de Camargo, para presidir a 
Solenidade. O Presidente cumprimenta a todos, convida os Vereadores Adenilson Correia 
(Mestre Kalunga), Alfredo Estrada e Luiz Gonzaga de Jesus para adentrarem ao Plenário e, 
em seguida, para comporem a Mesa, convida Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito, João Paulo 
de Oliveira, Ilustríssima Senhora Lenice Rodrigues de Oliveira, a Primeira Dama e Ilustríssimo 
Senhor Valdir José Leite, Presidente da Associação de Comunidade Remanescente de 
Quilombola de Nossa Senhora do Carmo. Na sequência é feita menção às autoridades 
presentes. A Mestre de Cerimônias convida para adentrar ao Plenário, o Senhor Roberto 
Santos Carmo, conhecido carinhosamente como “Roberto da Cruz” e sua acompanhante. O 
Vereador Alfredo Fernandes Estrada faz a leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da 
Declaração Universal dos Direitos Humanos. Após a leitura, o Senhor Presidente convida 
todos para ouvirem a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e Municipal. A Mestre de 
Cerimônias procede a leitura do Decreto Legislativo n° 346/2014 e da biografia do Senhor 
Roberto Santos Carmo conhecido carinhosamente como “Roberto da Cruz”, e convida o 
Vereador José Carlos de Camargo para fazer uso da palavra. Posteriormente, é entregue a 
homenagem ao Senhor Roberto Santos Carmo conhecido carinhosamente como “Roberto da 
Cruz” que faz seus agradecimentos. E em seguida é feita a apresentação do Grupo de Dança 
São Gonçalo, organizado pelo homenageado da noite, acompanhado de outras músicas. O 
Senhor Presidente concede a palavra ao Senhor Valdir Leite Presidente da Associação da 
Comunidade Remanescente de Quilombola de Nossa Senhora do Carmo, à Senhora Lenice 
Rodrigues de Oliveira, a Primeira Dama, ao Senhor João Paulo de Oliveira, Vice-Prefeito e aos 
Vereadores para prestarem suas homenagens. Posteriormente agradeceu aos presentes e, 
em seguida, declarou encerrada a presente Sessão às 21h08min, convidando a todos para 
um coquetel. 
 
 
 

 
RAFAEL MARREIRO DE GODOY 

Presidente 
 


